
Turistů na Vysočině přibývá, čísla rostou i u
zahraničních návštěvníků
2.9.2024 - Nikola Velíšková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Počet ubytovaných rezidentů, tedy českých hostů, se meziročně zvýšil o 5 %. Kraj Vysočina
se také může pochlubit nárůstem počtu ubytovaných hostů ve srovnání s předcovidovým
rokem 2019, kdy v prvním pololetí roku 2024 přivítal o 40 972 hostů více, což představuje
růst o 15 %. V samotném druhém čtvrtletí roku 2024 došlo k meziročnímu nárůstu počtu
ubytovaných hostů o 2,6 %, a ve srovnání s druhým čtvrtletím roku 2019 jde o nárůst o 16
% – to znamená 25 909 hostů více.

„Čísla potvrzují, že Vysočina je stále oblíbenější destinací nejen pro tuzemské turisty, ale také pro
návštěvníky ze zahraničí. Naším cílem je pokračovat v posilování této pozice a přilákat ještě více
zahraničních návštěvníků. Chystáme další kampaně a chceme se zaměřit na německy mluvící země,
kde zaznamenáváme nárůst zájmu nejen o Vysočinu, ale Českou republiku obecně,“ doplňuje
statistické údaje ředitel Vysočina Tourism Zdeněk Navrátil.

Krajská organizace Vysočina Tourism dlouhodobě podporuje rozvoj cestovního ruchu v kraji, a to jak
prostřednictvím řady marketingových aktivit, tak rozvojových projektů. V roce 2024 se podařilo
uskutečnit ve spolupráci s agenturou CzechTourism rekordní počet fam a press tripů, které
představily krásy Vysočiny novinářům, influencerům či odborníkům z cestovního ruchu. Vysočina
Tourism rovněž dlouhodobě spolupracuje s Hitrádiem Vysočina na projektu „Vysočina Vysočině“,
který podporuje lokální turistiku. V letních měsících pak organizace cíleně láká obyvatele velkých
měst, aby si na Vysočině užili chladnější a klidnější prostředí. Letos pod heslem: „Město pálí?
Vysočina Tě zchladí!“.

O organizaci Vysočina Tourism

Vysočina Tourism je příspěvková organizace zřízená Krajem Vysočina za účelem podpory a rozvoje
udržitelného cestovního ruchu v Kraji Vysočina. Naším cílem je propagovat krásy a atraktivity
našeho kraje a zprostředkovat návštěvníkům nezapomenutelné zážitky.

Pro další podrobnosti o organizaci navštivte naše webové stránky www.vysocinatourism.cz.
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V první polovině roku 2024 přivítala Vysočina celkem 300 887 hostů. Průměrný počet přenocování v
těchto obdobích dosáhl 2,11 nocí což naznačuje stabilní trend v délce pobytu. Zájem zahraničních
turistů o Vysočinu nadále roste. Meziroční nárůst počtu ubytovaných hostů nerezidentů činil 20 %,
což je třetí nejvyšší růst mezi všemi regiony. Nejvíce zahraničních hostů na Vysočinu přijíždí ze
Slovenska, Německa a Polska. Celkový počet přenocování vzrostl o 7,46 %, což je druhý nejvyšší
nárůst v rámci České republiky. Vysočina tak přilákala o 19 340 hostů více než v prvním pololetí
loňského roku, což je nejlepší výsledek od roku 2012.
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